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Κάθε μέρα που περνάει οι συνθήκες εργασίας στο αμαξοστάσιο του Δήμου 

Αμαρουσίου γίνονται όλο και χειρότερες. Μετά το σουλατσάρισμα των κατσαρίδων 

και των ποντικιών οι συνάδελφοι έχουν να αντιμετωπίσουν και τα ούρα από τις 

γάτες (επισυνάπτουμε φωτογραφίες).  

Επιτέλους η Διοίκηση του Δήμου Αμαρουσίου, ο Δήμαρχος, ο Αντιδήμαρχος, η 

Γενική Γραμματέας να πάρουν τώρα μέτρα προκειμένου να βελτιώσουν την 

κατάσταση που επικρατεί. 

Δέκα χρόνια στο αμαξοστάσιο της Αμαρουσίου Χαλανδρίου και δεν έχει μπει ούτε 

ένα καρφί, δεν έχει αλλάξει τίποτα, αντιθέτως αυτό που παρακολουθούμε είναι η 

συστηματική απαξίωση όλων των εργασιακών χώρων ιδιαίτερα στα αμαξοστάσια 

του Δήμου. 

Δέκα χρόνια τώρα οι εργαζόμενοι ζητάνε το αυτονόητο. Να μπει μια βρύση για να 

έχουν νερό να πλυθούν αλλά και να πιούν . 

Δέκα χρόνια τώρα οι εργαζόμενοι ζητάνε ένα χώρο που το χειμώνα θα είναι ζεστός 

και το καλοκαίρι θα είναι δροσερός και καθαρός. 

Δέκα χρόνια οι εργαζόμενοι ζητάνε στο χώρο να υπάρχουν αποδυτήρια ώστε να 

μπορούν να αλλάζουν τα ρούχα τους 

Για όλα τα παραπάνω και η σημερινή Δημοτική Αρχή αλλά και η προηγούμενη 

έχουν δηλώσει ότι είναι δίκαια τα αιτήματα μας, αλλά δεν έχουν κάνει τίποτα. 

Δεν μπορεί σήμερα, στον 21ο αιώνα να ζουν παρέα άνθρωποι ποντίκια και 

κατσαρίδες και ο Δήμαρχος να μην κάνει τίποτα.  

Όμως ο παραλογισμός της Δημοτικής Αρχής δεν σταματάει εδώ. Με απόφαση της 

Δημοτικής Αρχής καλούνται οι εργαζόμενοι των παιδικών σταθμών να περνάνε 

μέρα πάρα μέρα από τα γραφεία του πρώην Νομικού Προσώπου του ΟΚΟΙΠΑΔΑ 

μέσα στο κέντρο του Αμαρουσίου για να λάβουν το ένα λίτρο γάλα που δικαιούνται. 

Αντί ο αρμόδιος αντιδήμαρχος και συνολικά η Δημοτική Αρχή να βρει τρόπο ώστε 

το γάλα να πηγαίνει στους σταθμούς και να το παίρνουν οι εργαζόμενοι, καλούνται 

οι εργαζόμενοι να αφήνουν τους σταθμούς, δηλαδή να παίζουν με την ασφάλεια 

των παιδιών για να πάρουν μια παροχή που θα έπρεπε ο εργοδότης δηλαδή ο 

δήμος να τους την πηγαίνει στο χώρο δουλειά τους.  



Καλούμε τώρα το Δήμαρχο να παρέμβει. Είναι ξεκάθαρο ότι οι συνεργάτες του δεν 

μπορούν να χωρίσουν δύο γαϊδουριών άχυρα. Υπό άλλες συνθήκες οι κύριοι και οι 

κυρίες που ασκούν την πολιτική Διοίκηση θα είχαν πάει σπίτι τους. 

Φτάνει πια ο εμπαιγμός και η κοροϊδία απέναντι στους εργαζόμενους. Καλούμε 

τώρα την ηγεσία του Σωματείου να πάρει απόφαση για άμεση σύγκλιση του 

Διοικητικού Συμβουλίου με μοναδικό θέμα την οργάνωση κινητοποίησης. 

(Ενημερώνουμε ότι η παρούσα ανακοίνωση θα πάει και στην υγειονομική 

υπηρεσία της Περιφέρειας Αττικής) 
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